11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.09.2009 09:40:12

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHHs1 Bpaya: 16.09.2009 12:53:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107395/answer/107401




YBaxaembd KoHCTaHTHH! OTH npenapaTsl Ha3HA4alTCA Ha OYHOM IIPHEME y YPOJIoTra, 3a0[HO U
00BSICHSIETCSI, KaK MPABUJIbHO UMY II0Ib30BAThCS. YIauHu.



